

企业家请进来 惠企政策传达到

滨州举办不动产登记“便民利企、高效服务”政策宣讲推介会

滨州9月22日讯 近日，滨州市自然资源和规划局、滨州市民营经济发展服务中心联合举办不动产登记“便民利企、高效服务”政策宣讲推介会，采用现场推介与网络直播相结合的形式，为各类企业、金融机构、不动产中介机构、不动产中介机构和办事群众提供全面、及时的政策信息。

会议首先播放了滨州市自然资源和规划局不动产登记工作纪实片《咬定“全国一流”不放松，誓做不动产领域排头兵》，展示了《秒懂不动产登记

政策》小视频。

滨州市不动产登记中心主任刘俊峰介绍了不动产登记“便民利企、高效服务”方面的政策举措，主要内容包括“一网通办”、“交房(地)即办(交)证”“验收即办证”常态化、基层便民服务点设置、全面打造“无差别受理”窗口等相关政策。

滨州市自然资源和规划局党组成员、副局长刘骥夫讲话，主题是切实落实便民利企服务宗旨，流程再造，打造为民服务、提速增效、优质的自然资源

和规划环境。他首先肯定了不动产登记工作的改革及成效：材料不全照样办，“容缺受理”让群众办证“少跑”；不在当地同样办，“异地代收代办”让群众办证“就近”；节假日照常办，“24小时不打烊服务”让群众办证“随时”；加强部门联动、深化流程再造，“交房即交证”让群众领新房与领证“顺手”，“交地即交证”让企业拿地拿证“同时”，“验收即办证”让企业验收与办证“同步”；“一网通办”打破了时空限制，方便了企业和群众。刘骥夫指出，下一

步要转变思想观念、推动政策落实、树牢服务意识、打造一流营商环境，打造“环节最少、时间最短、效率最高、服务最优”的不动产登记“滨州样板”。

此次会议邀请了70位企业家代表，滨州市政协、市委考评办、市纪委监委派驻组、市行政审批局、市大数据局、市营商环境建设局、市住建局、市税务局、市银保监局等有关部门、单位负责人参加。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王赞刘和平

传承红色基因 助力全面乡村振兴

中行滨州分行开展红色金融史专题宣传教育活动

滨州9月22日讯 近日，中国银行滨州分行结合“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”宣传月活动，在沾化支行广场开展了“传承红色基因，助力全面乡村振兴”红色金融史专题宣传教育活动。

这次活动是根据监管部门和省行的要求，为切实做好金融知识宣传普及工作，提升金融消费者的金融素养，在中国银行保险监督管理委员会滨州监管分局和滨州市银行业协会的指导下策划开展的。

活动以北海银行渤海印刷厂的红色金融历史为背景，向广大金融消费者展示和宣讲了中国人民银行成立前中国共产党人在渤海革命老区的艰苦而光荣的银行金融历史画卷。北海银行渤海印钞厂旧址，在沾化区富国街道办事处富国村一户农民院内，是红色金融史上镶嵌在齐鲁大地上的一颗璀璨明珠，其“创业、奉献、清廉、为民”的精神更是我国金融工作的宝贵财富。一幅幅图片展现了北海银行渤海地下印钞厂的原貌，引起了在场群众的极大兴趣。活动开展过程中，工作人员讲解了渤海地下印钞厂的生动历史，让更多的群众了解了北海银行的历史，知道了至今仍鲜为人知的渤海印钞厂的故事，懂得了革命时期中国共产党人艰苦卓绝的创业精神。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 翟小青

“滨州城市书房·渤海馆”揭牌 滨州首家城市书房正式开放

滨州9月22日讯 近日，由滨州市文化和旅游局、滨州市人力资源和社会保障局、渤海先进技术研究院联合建立的滨州首家城市书房——“滨州城市书房·渤海馆”揭牌仪式在渤海先进技术研究院正式开放。

滨州市委组织部副部长、滨州市人社局党组书记、局长李荣舜与市文化和旅游局党组成员、二级调研员苏成玉共同

为“滨州城市书房·渤海馆”揭牌。揭牌仪式后，与会领导一同参观了书房及喜迎国庆红色经典图书主题展，对书房的环境、图书配备、设施设备等方面表示肯定。“滨州城市书房·渤海馆”现配备藏书1万册，涵盖哲学、文学、政治、历史等21大类，配置了自助借还机、自助办证机、图书杀菌机等自助设备，能够自助办证、自助借还，并与滨州市图书馆互通通还。

城市书房建设进一步完善现代公共文化服务体系，实现阅读便捷化、均等化、社会化，切实满足广大群众不断增长的文化需求，也是滨州市文化事业发展的新模式、新路径。“滨州城市书房·渤海馆”作为全市首家城市书房的正式开放，将为推动全民阅读、建设书香滨州增添新的动力。

今后，在城市书房的管理运行中，滨州市文旅局会及时

总结经验，不断创新服务模式，始终保持城市书房的生机与活力，促进城市书房的可持续发展。不断提升服务水平，让阅读融入市民生活，融入城市血脉，融入地方文化，搭建文企融合“新平台”，构筑全民阅读“服务圈”，助燃全民阅读“新风暴”。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 刘丽华 索笑笑

滨州市妇幼保健院发布健康提醒 预防乳腺癌的“宜”与“忌”

国家重大公共卫生妇幼项目

幼儿期忌营养过度

幼儿时期营养过度、热量过剩可引起女孩早熟，而月经提前会使乳腺癌的发病率增加。此外，人的脂肪细胞只有在幼儿时期才能分裂增殖，因此肥胖女孩的身体里脂肪细胞

较多，长大后容易发胖。而绝经后肥胖的妇女，乳腺癌发生率明显增加。

儿童忌食保健品

儿童饮食应以营养均衡为原则，如果缺乏某些物质，不宜食用各种保健品或补品。现在常有因为儿童过多食用保健品而致使乳腺在10岁前发育的报道。乳腺的过早发育会使乳腺癌发生率提高。

婚育宜顺其自然

高龄未育或不结婚等情况其实是违背自然规律的，同时这些情况也会增加患乳腺癌的风险。

生育后宜母乳喂养婴儿

母乳喂养不但有利于婴儿的成长，而且有利于降低母亲患乳腺癌的风险，不要为了保持体形而放弃母乳喂养。慎用防衰老化妆品、补品

有的化妆品、防衰老的补品中含有雌激素，或是含有一些具有激素样作用的物质，长期使用或食用会增加患乳腺癌的风险。

更年期妇女忌滥用雌激素疗法

更年期妇女采用雌激素疗法虽然可以预防骨质疏松症等的发生，改善更年期的相关症状，但长期应用将增加患乳腺癌的风险。

交通系统“五个强化”做好节日交通运输保障 中秋假期滨州运送旅客146200人次

滨州9月22日讯 今年中秋期间，滨州市交通运输局强化工作部署，扎实做好各项交通运输保障，确保人民群众过了一个安全祥和的中秋佳节。

强化汛期安全监管。针对中秋期间持续强降雨天气，市交通运输局进一步细化防汛工作方案，健全责任体系，做好汛期安全生产分析研判，切实做好预警预报。加强隐患排查治理，做好重点路段、桥涵的安全隐患排查，做到及时发现和处置公路险情，防止各类事故发生。加强对在建交通工程防汛防风检查，确保在建工程建设和人员安全。加大对海港、码头、船舶的监管力度，保障交通运输安全形势稳定。

强化疫情防控措施。严格落实上级疫情防控及联防联控工作要求，坚持“关口前移、预防为主、防控结合”，加强疫情监测与判断，聚焦重点领域疫情防控，推进落实进口高风险非冷链集装箱货物作业人员“应检尽检”“应接尽接”和企业系统报备制度。扎实开展重点人群、重点部位核酸检测与疫苗接种摸排，确保落实到位。

强化运输组织保障。节前要求各运输企业对营运车辆进行了车辆技术状况检测，加强驾驶员安全教育，严格执行重点营运车辆动态监控制度，及时发现和纠正违法违规行为。严格落实“三不进站、六不出

站”、长途客车凌晨2至5点停车休息或接驳运输等制度。加大危险货物运输检查力度，严禁车辆“带病”上路。抓好城市客运安全，加强农村客运、城市公交、出租汽车运力组织和疫情防控监管，满足城乡居民出行需求和保障生产生活物资运输畅通。

强化交通运输执法。执法机构加大对汽车客运站、港口码头、高速公路服务区(停车区)、国省道干线等重点区域的巡查力度，严格查处站外违规揽客、倒客甩客等违规行为，严厉打击非法营运、非法超限运输等行为，维护规范节日期间交通运输市场秩序。

强化节日期间值班值守。

严格执行24小时值班和领导带班制度，值班人员坚持日报和零报告制度，坚守岗位，通讯畅通，一旦遇有突发状况，及时有效处置，第一时间上报。加强与公安、应急、气象等部门的联系沟通，畅通信息渠道，及时发布有关预报预警信息，强化应急物资储备，提升突发事件应对能力水平。

中秋假期，全市运送旅客146200人次，投放省、市、县际线路班车1070辆，客运包车242辆，定制客运96辆、公交车2468辆，出租车1722辆。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李皓阳

城管专项行动 清理违规广告条幅

滨州9月22日讯 为加强辖区市容市貌管理，切实提升市西形象，滨城区市西街道城管中队组织执法人员从9月15日起开展为期一周的清理违规广告条幅专项行动。

9月15日，城管中队出动执法人员20人次，清理违规广告条幅10条。当天，滨城区综合行政执法局现场检查督办，确保此次专项整治行动落到实处。

在清理过程中，对于挂在商铺门前的条幅，队员对店主进行相关法律法规的宣传教育，告知店主不得随意悬挂，协助店主进行拆除；对整改不到位的商铺，由城管中队代为拆除。

下一阶段，城管中队将建立长效管理机制，加大违规广告条幅的整治力度，对于私设条幅广告现象，发现一处，取缔一处，从根本上解决广告条幅乱拉乱扯的现象，确保辖区环境整洁有序。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

挂失

惠民县旅游行业协会公章丢失，注册号：3723213003983
惠民县旅游行业协会团体法人登记证书正本丢失，统一社会信用代码：51371621MJF010854Q，特此声明。